Maremaruka (3 kiaac) Nel9
IMPUTAJIAHM, TH IIE 3HA€E

JiTu 310panu 1 31anu B anTeky 4 Kr KBITIB MaTH-H-MayyXu, 8 KT 0€pe30BUX
OpyHBOK, @ MOJIOJIMX NAriHI{iB COCHU — Y 5 pa3iB OuIbIlEe, HIK KBITIB MaTU-H-
Mayyxu Ta 6epe30BUX OpyHbOK pa3oM. CKUIbKU KUJIOIpaMiB MariHiliB COCHU
310panu aitu?

1) 4 + 8=12(kr) — pa3oM MaTu-i-Mauyxu Ta Oepe30BUX OPYHBOK;

2) 125=60(xr) — MariHiiB COCHU 310paJik JIITH.

(4 +8)5=060 (kr)

— Ha3By sKOi pociIuHU OTpUMaIu?
Cnopuin — 11e TpaB’SHUCTa POCIIMHA.

3PO3YMI, IIE TPOCTO

IlopiBHAN AiNBHMKH i YacTKH TAa 3po0HM BHUCHOBOK.

a 48 | 48 | 48 | 48
b 2 4 6 8
a:h 24| 12 8 6

301JIBINHTH
3AMEHIIHTH
3MEeHIIHThCA
301IBIIHTRCH

Axmo ginTpHHEK B KiJlbKa pa3iB mpH He3MiHHO-

Y CTLIBKM 3 pasib.

MY JiJIeHOMY, TO YacTHa

NEPEKOHAVICS, TA HABUUBCS

OmnparroBaHHs BOpaB 1 33]1a4 Ha BUBYEH] BUNIAJAKH apU(PMETUIHUX JTiH.
* Vi 3aaa4l po3B’s3yH 3 KOPOTKUM 3alMCOM YMOBH, TUCHMOBO y 30IIIHTI.

Po6ota 3 miapyunukom Ha c. 148-149

979.140 : 10 360 : 10 800 : 100 700 : 7
140 : 5 360 : 30 800 : 20 700 : 35

982%. Bannmu ymcao 100 3a gomoMorom n'ATH 0JHAKO-
Bux nudp i apudmernunux niit. 3Halinu He MeHIle TPLOX

po3B’A3KIE.

983°. 360 : 10 280 : 4 630 : 7 540 : 9
360 : 30 280 : 20 630 : 14 540 : 18

® 984° V¥ laaunkn 6yno 60 HaMUCTHH YepBOHOTO KOJLO-
py, a dbinmoro — y 2 pasu meHme. Borna spobduna 3 yeix
HAMHCTHH TPH OJHAKOBUX pasku HamucTa. CKiJIbKH Ha-
MHCTHH Y KOMXHOMY Pasky?



BUKOHAM, Y TEBSI BUMJE
[ITo HeBigOMO B piBHAHHAX? SIK 3HAUTH AUIBHUK?

12:x=3 60:x=3 120: x=3
x =4 x =20 x =40
180 n sbnyunoro cory i 240 1 TOMATHOrO CORY

Tpeba poznuTH y Tpuairpori 6anku. Crinsku norpibHo
DaHOK?

‘;‘15 Ha ckinbku Oinbme Oyne 6aHOK TOMATHOI'O COKY,
Hix sabnayuHoro?

— IIpo 1m0 po3noBizaeThes B 3a1a4i?
— o BigoMo npo s0yuHU CiK?
— IIlo BizoMo npo TOMaTHHI CiK?

— SIxo10 Ji€r0 B3HAEMO MPO KUTBKICTh OAHOK S0TyYHOT0 (TOMAaTHOT0) COKY?

— SIkoro mi€ro BIAIIOBIMO HA ITMTAHHA 3a1a4i?
Po3B’sa3anus

1-# ciocio

1) 180 : 3 = 60 (6aH.) — sI0JIy4YHOTO COKY;

2) 120 : 3 =40 (6aH.) — TOMaTHOTO COKY;

3) 60 + 40 =100 (6an.)

2-# cnoci6
1) 180 + 120 = 300 (1) — ycbOro coKy;
2) 300 : 3 =100 (6an.)

— Ha ckinbku Oinbie 0yae 6aHOK TOMaTHOTO COKY, HiXk sSI0Ty4HOT0?

60 — 40 = 20 (6an.)

I[To nepumerpy NpAMOKYTHOI KIMHATH, JOBXHHA
AKol 8 M, a mupuHa 4 M, NTpUOMIM ILIACTHKOBHM ILIIH-
Tyc. CRiNBKM MeTpiB nniHTyCca BUTpaTUIN?

$ SanHIIN Po3B’A3aHHA PI3ZHMMH BHpA3aMH.
Po3B’s3aHHs pI3HUMHU BUpa3aMu

1-#1 criocio
(8+4)+2=24(m)

2-i1 criocio
8e2+4¢2=24(m)

Binnosine: 24 MeTpu IIIIHTYCAa BUTPATUIIH.



